

SPORTUL POPULAR

ORGAN AL UNIUNII DE CULTURĂ FIZICĂ ȘI SPORT DIN REPUBLICA SOCIALISTĂ ROMÂNIA

ul XXII - Nr. 5140

★

Miercuri 30 noiembrie 1966

★

4 pagini 25 bani

După etapa a XIII-a (incompletă) la fotbal, Universitatea Craiova a revenit în fruntea clasamentului



La schi...

Foto: ing. I. ZORILĂ - Brașov

ACTUALITĂȚI

Reprezentativa masculină de baschet a României a plecat ieri la Istanbul pentru a participa la tradiționalul turneu „Cupa Bosforului”, alături de selecționatele Iugoslaviei, Cehoslovaciei, Bulgariei, Austriei, R.F. Germane și Turciei.

Două importante concursuri interne de tenis de masă. În luna decembrie jucătorii noștri vor lua parte pe lângă o serie de întâlniri internaționale și la două competiții interne. Este vorba de campionatul de calificare pentru echipele feminine și masculine, care se va desfășura la Galați între 9 și 11 decembrie, și returnul campionatului republican pe echipe (femei și bărbați), la Cluj între 23 și 25 decembrie.

Constructorul Arad s-a calificat în categoria B la baschet masculin. Meciul de baraj pentru calificarea în categoria B, disputat la Arad, între echipa locală Constructorul și Volanța Oradea, s-a încheiat cu victoria gazdelor la scorul de 64-42 (27-13). Constructorul Arad va juca în seria I a categoriei B, la baschet masculin (ȘT. IACOB - coresp. principal).

- U.T.A. - DINAMO BUCUREȘTI 0-0
- JIUL - POLITEHNICA TIMIȘOARA 3-1 (1-0)
- UNIVERSITATEA CLUJ - DINAMO PITEȘTI 2-0 (2-0)
- UNIVERSITATEA CRAIOVA - PROGRESUL 1-0 (1-0)

1. UNIVERSITATEA CRAIOVA	13	8	1	4	18-19	17
2. DINAMO BUCUREȘTI	13	7	2	4	22-15	16
3. PROGRESUL	13	6	3	4	13-11	15
4. FARUL	11	5	4	2	19-14	14
5. DINAMO PITEȘTI	13	7	0	6	20-19	14
6. RAPID	12	5	3	4	20-11	13
7. JIUL	13	5	2	6	25-18	12
8. STEAUA	12	5	2	5	18-13	12
9. PETROLUL	11	5	2	4	12-10	12
10. U.T.A.	13	3	6	4	14-16	12
11. UNIVERSITATEA CLUJ	13	3	4	6	11-16	10
12. POLITEHNICA TIMIȘOARA	13	3	4	6	15-22	10
13. C.S.M.S.	12	3	4	5	16-27	10
14. STEAGUL ROȘU	12	2	3	7	12-24	7

TREI PARTIDE AU FOST AMINATE

Trei partide care urmau să se dispute în etapa de ieri au fost aminate din cauza terenurilor impracticabile.

La Brașov, cu toate eforturile depuse de organizatori pentru înlăturarea zăpezii de pe teren, partida Steagul roșu-C.S.M.S. nu s-a putut desfășura pentru că a nins până la începutul meciului. Dacă vremea se va îmbunătăți terenul va fi în continuare curățat și jocul va avea loc, probabil, astăzi. Cuplajul din București: Rapid - Petrolul și Steaua - Farul a fost aminat pentru o dată ce urmează a fi stabilită, deoarece echipele menționate dau jucători „naționali” care pleacă joi în Cipru.

SĂPTĂMINA VIITOARE, MECIUL DE VOLEI DINAMO - STEAUA!

Unul din principalele puncte de atracție ale programului competițional de săptămâna viitoare din Capitală este meciul masculin de volei între echipele de categoria A Dinamo și Steaua. Partida, care se va disputa marți 6 decembrie, cu începere de la ora 17, în sala Floreasca, este deosebită însemnată pentru ordinea în clasament la finele turului.

Selecționata orașului București - Torpedo Minsk, o reușită demonstrație de hochei

Oaspeții evoluează bine în cel de al doilea joc



Citiți în pagina a IV-a cronică meciului de aseară

Foto: A. Neagu

IN DISCUȚIE Pregătirea și specializarea sportivă timpurie

Simbătă și duminică, la Cluj, o interesantă consfătuire metodico-științifică

Cabinetul metodico-științific al Consiliului regional UCFS Cluj, sub îndrumarea Secției de instruire sportivă, documentare

tehnică și cercetări științifice Consiliului General al UCFS, organizează în zilele 3 și 4 decembrie a.c., în orașul Cluj, o consfătuire metodico-științifică cu tema:

REGATAREA ȘI SPECIALIZAREA SPORTIVĂ TIMPURIE

Decorați cu ordinul „Meritul Sportiv”



MIHAI T. IONESCU, având o îndelungată activitate și multă experiență pedagogică, conferențiar universitar, șeful catedrei de educație fizică a Universității din București, a adus un aport substanțial la organizarea sportului studențesc din țara noastră. El a fost distins cu ordinul „Meritul Sportiv” clasa a III-a.



Conferențiarul universitar GHEORGHE GHISOIU de la Institutul de Cultură Fizică se bucură de meritate aprecieri pentru erudiția și capacitatea sa în problemele privind studiul gimnasticii ca și pentru activitatea pe care o desfășoară neobosit, în direcția pregătirii viitoarelor cadre de profesori și antrenori. El a fost decorat cu ordinul „Meritul Sportiv” clasa a III-a.



ALEXANDRU CSIPLER este unul dintre cei mai valoroși antrenori de scrimă din țara noastră. În „laboratorul” său au învățat alfabetul măiestriei sportive numeroși scrimeri, care s-au afirmat în arena internațională. Pentru activitatea sa rodnică, antrenorul Csipler a primit ordinul „Meritul Sportiv” clasa a III-a.



De mulți ani, antrenorul PETRE MIHA îndrumă spre măiestrie pașii tinerilor pugiliști din Galați. Tehnician cu cunoștințe multilaterale, priceput, pedagog, antrenorul gălățean a pregătit o pleiadă de valoroși pugiliști. Pentru activitatea sa rodnică, Petre Miha a fost distins cu ordinul „Meritul Sportiv” clasa a III-a.

CE COMPETIȚII ORGANIZAȚI ÎN TIMPUL IERNII?

Din relatările corespondenților noștri

Apropierea iernii se simte din plin în asociațiile și cluburile sportive, ca și la consiliile UCFS, unde se pun la punct amănunțele organizatorice ale activității competiționale din timpul sezonului rece. Pe această temă, a pregătirii întrecerilor sportive din lunile de iarnă, corespondenții noștri ne-au trimis o serie de scrisori. Iată câteva dintre ele:

Numeroase întreceri la Galați

Membrii UCFS dintr-o serie de asociații sportive din regiunea Galați vor avea în această iarnă un bogat program competițional. Consiliul raional UCFS Galați, de exemplu, are în planul său de muncă organizarea, pe lângă concursurile Spartachiadei de iarnă, a unor întreceri de trîntă, haltere și tenis de masă în asociațiile sportive mai mari de pe cuprinsul raionului. La aceste întreceri dotate cu „Cupa 30 Decembrie” vor participa tinerii din cooperativele agricole de producție și din gospodăriile agricole de stat. Tot în mediul sătesc vor avea loc, în lunile ianuarie și februarie, concursuri dotate cu „Cupa mecanizatorului” la care tinerii din stațiunile de mașini și tractoare își vor măsura forțele la trîntă, haltere, popice, șah și tenis de masă.

Unele asociații sportive din orașul Galați, cum sînt Ancora și Tehnometal, au prevăzut în calendarul lor competițional organizarea unor in-

(Continuare în pag. a 2-a)



HOCHEI. Patinoarul „23 August”, de la ora 18,30: Selecționata Capitalei - Torpedo Minsk (meci internațional nical).

În așteptarea sezonului de schi, să ne pregătim intens

prof. MIHAI BĂRA

— antrenor —

Pornind de la adevărul că practica-rea eficientă a oricărui sport necesită o pregătire fizică prealabilă, cu atât mai pretențioasă cu cât urcăm pe scara valorică a performanțelor, antrenamentul schiorului trebuie conceput ca un proces continuu de pregătire de-a lungul întregului an, atât pe „uscat” cât și pe zăpadă.

Fără îndoială că antrenamentele pe zăpadă sînt esențiale pentru pregătirea tehnică și tactică, dar nu trebuie pierdută din vedere faptul că tehnica modernă solicită existența unor calități fizice specifice care trebuie dezvoltate cu precădere în această perioadă. În felul acesta se creează o bază de pregătire fizică specifică a cărei valoare poate fi transferată în activitatea specifică pe zăpadă. Pregătirea fizică generală înlesnește însușirea sau practicarea oricărui sport, dar eficacitatea maximă — performanța — nu poate fi asigurată decât printr-o pregătire specifică.

În schiul alpin, pregătirea specifică se poate realiza atât pe „uscat” (în faza premergătoare căderii zăpezii), cât și pe zăpadă, în al-lunecarea pe schiuri.

În general, efortul reprezintă o combina- re de volum și intensitate. Solicitarea anumitor organe, sisteme și funcții nu este însă aceeași în toate sporturile și de aceea procesul de pregătire și adap- tate a organismului trebuie dirijat, în special spre acele organe, sisteme și funcții care sînt cel mai mult solicitate în sportul respectiv, prin eforturi cu in- tensitate identică sau apropiată de e- forțul specific de concurs.

Schiul alpin face parte din grupa sporturilor de îndemînare în care as- pectul tehnico-tactic constituie veriga fundamentală a pregătirii. Din punct de vedere fizic, efortul este de intensi- tate maximală, și submaximală, cu ca- racter predominant de forță, viteză de execuție și reacție. Acestea fiind carac- teristicile efortului specific, este necesar ca și pregătirea specifică să constituie un proces de adaptare fiziologică, de perfecționare structurală și funcțională pe direcția specializării, elemente care se obțin prin mijloace și metode adec- vate. Și, intrucît schiul alpin se carac- terizează mai mult prin intensitate decât prin volum, dinamica antrenamentelor trebuie să se bazeze pe elemente de in- tensitate, cum ar fi: viteza de execuție și de deplasare, variația pauzelor și mărirea încălzirilor. Toate acestea depind, bineînțeles, și de calitatea exe- cuției mișcărilor.

Trecînd de la teorie la aspectele con- crete ale pregătirii schiorului alpin în această perioadă, consider că se pot folosi cu succes exerciții de mobili- tate articulară și acrobatică, alter- nate cu poziții statice, precum și aler- gări scurte în teren variat. Eforturile trebuie să fie scurte ca durată, dar de intensitate maximă, violentă. Alte mij- loace sînt: jocurile sportive (fotbal cu ghele fără crampoane, pentru a ajuta echilibrul, baschet, pentru viteză de e- xecuție și de reacție), ciclism (în cobo- riri și în urcuș, cu șaua lăsată mai

jos decât în poziția normală pentru dezvoltarea forței musculaturii picioare- lor și a abdomenului), coborirea pe pîr- ția de schi în alergare cu pași mărunți. În această alergare la vale este indicat să se facă viraje foarte dese pentru solicitarea articulațiilor și ligamentelor. De asemenea, este util să se execute sărituri laterale, uneori cu încălțătura în spate. Coborirea trebuie să dureze între 25 și 45 de minute, iar caracte- rul foarte intens. În coborîre se fac opriri în timpul cărora schiorii iau po- ziții de coborire (corecte), după care se continuă alergarea. Toate mișcărilor se fac cu brațele lipite de corp, în felul poziției de căutare de viteză. După 10—15 minute de coborire se fac pau- zele pentru exercițiile de mobilitate ar- ticulară și pentru relaxare. Alte exerci- ții utile sînt cele dinamice și statice pentru dezvoltarea musculaturii abdo- minale, dorsale și a coapselor, exerci- ții de echilibru și acrobatică ușoară.

În această perioadă de pregătire, an- trenamentele trebuie efectuate zilnic, cu o durată între 60 și 90 de minute și să se apropie de in- tensitatea maximă de concurs. Sînt re- comandabile chiar

cîte două lecții de antrenament pe zi, cu durată mai scurtă, dar cu efort maxim. În prima lecție se vor face al- ergări în teren variat sau coboriri în pantă, iar în cea de a doua, jocuri sportive.

Cele arătate mai sus se vor face, bineînțeles, după un plan de pregătire, sub conducerea și supravegherea an- trenorului.

În încheiere vom da cîteva indicații pentru acei schiori (de valoare medie sau de performanță) care nu dispun de condițiile de pregătire pe care le oferă muntele sau localitățile în care sînt pîrții de schi.

Pentru acești schiori este absolut ne- cesară practicarea zilnică, dimineața și după-amiază, a unui complex de exe- cuții de gimnastică care să le asigure dezvoltarea forței musculare abdominale și a coapselor, menținerea mobilității articulare, o capacitate de efort ridi- cată. În plus, este necesar ca duminica să practice alergări în aer liber pe te- ren variat, combinate cu exerciții sta- tice și dinamice pentru echilibru, forță și acrobatică. Bineînțeles că și aici se urmărește o execuție corectă a mișcări- lor, cu o intensitate cât mai apropiată de valoarea maximă. Pentru modul de des- fășurare a lecțiilor zilnice de antrena- ment, metoda cea mai potrivită este a- ceea în circuit. Ea cuprinde un număr de 10—12 exerciții alese în mod strict individual, în funcție de calitățile defi- ciente sau obiectivul propus, exerciții care se execută în mod succesiv, fără intreruperi. Fiecare exercițiu din circuit se repetă de 10—15 ori, iar întregul circuit se repetă de 2—3 ori. Exercițiile trebuie astfel alese încît să repete miș- cările specifice din schi. După 15—20 de repetări, exercițiile din circuit se schimbă sau, se folosesc aceleași, însă, îngreuiate. Ritmul poate fi crescut sau micșorat, modificîndu-se și caracterul pauzelor etc.

Cu sprijinul ziarului

Pe urmele materialelor publicate

Din ultimele răspunsuri sosite la redacție în legătură cu deficiențele semnalate de ziarul nostru în munca unor organe și organizații sportive constatăm cu satisfacție că eficiența materialelor critice a crescut simțitor. Iată cîteva exemple:

★ În articolul intitulat „Sinteți mul- țumiți de rezultate?” apărut în ziarul nr. 5092, consiliul asociației sportive Petrolul Băicoi era criticat că nu a- cordă importanța cuvenită Insignei de polisportiv. Apariția articolului mai sus amintit i-a determinat pe membrii consiliului asociației Petro- lul Băicoi să-și revizuiască atitudinea și să ia măsurile necesare pentru im- bunătățirea activității în acest dome- niu.

★ „Ne însușim pe deplin critica fă- cută — se arată în scrisoarea de răs- puns a consiliului asociației — și ne angajăm ca în viitor să ne ocupăm cu toată seriozitatea de concursurile pentru trecerea probelor Insignei de polisportiv. Ne-am propus și ne vom strădui să realizăm pînă la sfîrșitul anului un număr de 200 noi purtători ai Insignei de polisportiv.”

★ La rubrica „Mat într-o mutare” din ziarul nr. 5092 se critica lipsa de co-

laborare între diferiți factori în or- ganizarea galeilor de box din orașul Tîrgu Mureș. Comisia regională de box Tg. Mureș ne face cunoscut că critica ziarului a prilejuit o bineve- nită ședință de analiză a activității pugilistice din acest oraș, ședință în care delegații asociațiilor sportive s-au angajat să-și unească eforturile pentru progresul continuu al boxului din Regiunea Mureș-Autonomă Ma- ghiară.

★ În ziarul nostru nr. 5089 a apărut o notă critică în care se arată că sta- dionul din Orașul Gheorghe Gheorghiu-Dej nu este bine întreținut, din care cauză el nu oferă condiții cores- punzătoare de joc.

★ „Cele relatate în coloanele ziaru- lui sînt juste — ne răspunde în scri- soarea sa Consiliul UCFS al Orașu- lui Gheorghe Gheorghiu-Dej. Tere- nul este, într-adevăr, prost întreținut de asociația sportivă Chimia. Vă in- formăm că s-au luat măsuri pentru ca în viitor această bază sportivă să fie gospodărită cu mai mult simț de răspundere.”

Cuvîntul specialistului

cîte două lecții de antrenament pe zi, cu durată mai scurtă, dar cu efort maxim. În prima lecție se vor face al- ergări în teren variat sau coboriri în pantă, iar în cea de a doua, jocuri sportive.

Cele arătate mai sus se vor face, bineînțeles, după un plan de pregătire, sub conducerea și supravegherea an- trenorului.

În încheiere vom da cîteva indicații pentru acei schiori (de valoare medie sau de performanță) care nu dispun de condițiile de pregătire pe care le oferă muntele sau localitățile în care sînt pîrții de schi.

Pentru acești schiori este absolut ne- cesară practicarea zilnică, dimineața și după-amiază, a unui complex de exe- cuții de gimnastică care să le asigure dezvoltarea forței musculare abdominale și a coapselor, menținerea mobilității articulare, o capacitate de efort ridi- cată. În plus, este necesar ca duminica să practice alergări în aer liber pe te- ren variat, combinate cu exerciții sta- tice și dinamice pentru echilibru, forță și acrobatică. Bineînțeles că și aici se urmărește o execuție corectă a mișcări- lor, cu o intensitate cât mai apropiată de valoarea maximă. Pentru modul de des- fășurare a lecțiilor zilnice de antrena- ment, metoda cea mai potrivită este a- ceea în circuit. Ea cuprinde un număr de 10—12 exerciții alese în mod strict individual, în funcție de calitățile defi- ciente sau obiectivul propus, exerciții care se execută în mod succesiv, fără intreruperi. Fiecare exercițiu din circuit se repetă de 10—15 ori, iar întregul circuit se repetă de 2—3 ori. Exercițiile trebuie astfel alese încît să repete miș- cările specifice din schi. După 15—20 de repetări, exercițiile din circuit se schimbă sau, se folosesc aceleași, însă, îngreuiate. Ritmul poate fi crescut sau micșorat, modificîndu-se și caracterul pauzelor etc.

CE COMPETIȚII ORGANIZAȚI ÎN TIMPUL IERNII?

(Urmare din pag. 1)

tregeri devenite tradiționale, ca de exemplu, „Cupa 30 Decembrie” la șah, tenis de masă, volei, tir, handbal și lupte. Pregătirile pentru aceste competiții au și început. Astfel, la A. S. Tehnometal este în curs de a- menajare un club unde, pentru iubi- torii sportului, se vor instala mese de tenis și de șah.

S. Constantinescu

La Sibiu, concursuri pentru stabilirea celor mai buni sportivi ai anului în sportul de masă

În multe din asociațiile sportive din orașul Sibiu perioada de iarnă va însemna continuarea activității competiționale. Astfel, la asociațiile Voința, Automecanica, Independența, Steaua roșie, „Dumbrava” și altele campionatul asociației va fi în con- tinuare la ordinea zilei. Tinerii se vor întrece la o serie de sporturi de iar- nă și de sală, ca de pildă, schi, tenis de masă, haltere, șah etc.

Paralel se vor organiza în unele asociații și concursuri pentru Insigna de polisportiv la probele de schi, turism și tir.

După cum ne-a relatat tovarășa Aurelia Trămbițaș, secretar cu pro- blemele organizatorice la C.S.M. Sibiu, la sfîrșitul acestui an vor avea loc tradiționalele întreceri pentru desem- narea celor mai buni sportivi ai a- nului din Sibiu. La această manifes- tare vor lua parte sportivi din aso-

ciațiile orașului care în cursul anu- lui 1966 s-au evidențiat în diferite competiții de masă.

Trebuie să amintim de inițiativa luată de A. S. Independența care a instituit o cupă transmisibilă ce va fi decernată grupei sportive cu cele mai bune rezultate în atragerea mem- brilor UCFS în practicarea sportului.

I. Ionescu

Competiții de hochei, patinaj și alte sporturi

Consiliul raional UCFS Rădăuți, în colaborare cu asociațiile sportive Vo- ința, Metalul, Lumina și Tractorul S.M.T., a luat o serie de măsuri pen- tru organizarea unor competiții în timpul iernii.

Dintre numeroasele manifestări sportive prevăzute în calendarul aso- ciațiilor sportive se detașează, în primul rînd, întrecerile de hochei pe gheață, și anume „Cupa tînarului ho- cheist”, campionatul școlar și „Cupa Cravata roșie”. Patinoarul pe care vor avea loc meciurile de hochei este pregătit și așteaptă doar... gerul. De asemenea se va organiza o competi- ție de ampolare la patinaj, „Cupa școlarului”, la care vor participa e- chipe din toate școlile orașului. Au și început amenajările celor trei pa- tinoare pe care se vor desfășura concursurile.

Dintre celelalte competiții ce vor avea loc în orașul și raionul Rădăuți amintim „Cupa Voința” la șah și popice, concursuri de sală la atletism precum și cele două cupe, „Cel mai bun halterofil” și „Cel mai bun trin- taș” ce le vor organiza asociațiile sportive din mediul sătesc.

V. Ștefănescu

Vești din Bușteni

Sezonul sportiv de iarnă este aștep- tat cu nerăbdare de majoritatea spor- tivilor din orașul de la poalele Ca-

scriere

Simbătă și duminică va avea loc în Capitală finala „Cupei României

Anul acesta, calendarul întrecer de scrimă s-a îmbogățit cu o n întrecere — „Cupa României”.

Această primă ediție s-a organ la toate probele (floreță mascu feminin, spadă și sabie), numai dividual, ea fiind rezervată, în clusivitate, sportivilor cu o sificarea superioară.

„Cupa României” programează a finala, care va avea loc la sfîrș acestei săptămîni în Capitală. planșe vor evolua primii 12 c ficați la fiecare armă, plus pr 4 clasați de la campionatul re blican individual. Participă, aș cei mai valoroși scrimeri ai noștri poate spune deci că vom asista o reeditare a campionatului re blican din primăvară.

Cîștigătorul la fiecare probă primi o cupă. De asemenea, va p o cupă și clubul cu cei mai v roși participanți. Întrecerile avea loc în sala Construcții (fostă Recolta) după următoru gram: simbătă, de la ora 9 flo masculin și spadă; duminică, de ora 8,30 floretă feminin și sabie e.

raimanului, el constituind pe mulți un prilej de afirmare.

Asociația sportivă Caraiman, are un merit deosebit în desco- rea și promovarea unor schiori valoare, este hotărîtă să con- tradiția și în această iarnă, prin ganizarea mai multor concursuri schi la care vor fi atrași sute de neri începători. O dată cu căd zăpezii cunoscuta pîrtie din V Albă va găzdui întrecerile dumini organizate de asociație, precum cele din cadrul Spartachiadei iarnă. Calendarul intern al com- țiiilor de masă la asociația spor Caraiman Bușteni mai prevede cursuri deschise tuturor șahiș neclasificați.

V. Zia

Pregătiri în asociațiile sportive timișorene

Și în orașul de pe malul B sezonul de iarnă este așteptat un viu interes de numeroși spor- tivi. Cele mai multe dintre asociațiile sportive timișorene au făcut în acest- intense pregătiri, asigurînd în- mul rînd baza materială. În in- stadionului C.F.R. au fost amen- două săli de sport care vor gar- pe lingă antrenamente, întreceri gimnastică și lupte, ce se vor o niza în timpul iernii. Tot aici a reamenajat și bacul necesar pr- tirii în timpul iernii a canotur Sporturi de iarnă, ca schiul și pa- jul, vor avea și ele condiții op- de practicare. La Timișoara vor deschise în această iarnă șapte- noare și un centru de schi care sta atât la dispoziția sportivilor sacrați, cât și a celor începători. se vor organiza săptămînal concu- la care cele 88 de asociații din își propun să atragă un număr mai mare de participanți.

F. Pet

BOX

Ultima restanță în campionatul pe echipe

CONSTANȚA (prin telefon). Aștep- tată cu mare interes, ultima res- tanță din campionatul republican de box pe echipe, dintre selecționatele regiunilor Dobrogea și Galați, n-a corespuns. Oaspeții ar putea invoca motivul că rezultatul întîlnirii nu mai prezenta interes pentru ei, intrucît, oricum, își asiguraseră dreptul de a participa la turneul final al competi- ției. Cum rămîne, însă, cu respectul datorat echipei adverse, ca și spec- tatorilor care au umplut Sala sportu- rilor?

Formația Dobrogei a cîștigat cu ca-

tegoric scor de 15—5, cinci din cele zece partide revenindu-i înainte de limită. Arbitrajele prestate de bucu- reștenii V. Popescu, B. Robert, E. Lazăr și M. Marcel — foarte bune.

Rezultate tehnice: N. Stanciu (D) b. ab. 2. V. Nicolae (G), O. Chenan (D) egal cu Al. Dumbravă (G), D. Răgălie (D) b. ab. 1 N. Munteanu (G), A. Simionescu (D) b. p. M. Săvescu (G), R. Dinu (G) b. p. Gh. Anton (D), O. Baci (D) b. ab. 2 P. Baltă (G), Gh. Enache (G) b. desc. 2 I. Olteanu (D), I. Pițu (D) b. ab. 2 Gh. Bunea (G), Gh. Preda (D) b.p. V. Perianu (G), N. Motoc. (D) b. desc. 1 P. Zeca (G).

Selecționatele regiunilor Galați și Oltenia în turul final

Ultima restanță a campionatului re- publican de box pe echipe, cea dintre selecționatele regiunilor Dobrogea și Galați, a pus punct întrecerilor preli- minare din cadrul acestei importante competiții. Se cunoșc acum formațiile care alături de Dinamo și Steaua vor lupta în turneul final, pentru cuceri- rea titlului de campionă a țării: se- lecționatele regiunilor Galați și Olte- nia.

Clasamentul final al „seriilor” arată astfel:

SERIA I	
1. Galați	8 6 0 2 101: 59 20
2. Dobrogea	8 5 1 2 100: 60 18
3. București	8 5 0 3 95: 65 18
4. Argeș+Ploiești	8 2 1 4 80: 76 15
5. Iași+Bacău+Suceava	8 0 0 8 20:136 5
SERIA A II-A	
1. Oltenia	8 6 0 2 105: 55 20
2. Cluj+Hunedoara	8 5 0 3 94: 66 18
3. Crișana+Maramureș	8 4 1 2 80: 78 17
4. Banat	8 3 2 3 80: 78 16
5. Brașov+Mureș-A. M.	8 0 1 7 46:105 4

ACTIVITATEA ÎN ASOCIAȚIILE SPORTIVE

NUMEROASE COMPETIȚII LA „COMERȚUL” TG. MUREȘ

În cele 9 grupe sportive ale aso- ciației „Comerțul” membrii UCFS participă la întrecerile organizate în cadrul campionatului asociației. De curînd au luat startul în cam- pionat amatorii de șah, popice și tenis de masă. Paralel cu campiona- tul asociației funcționează și cen- tre de inițiere pentru copii la tenis de masă și lupte. De pregătirea micilor sportivi se ocupă instructorii E. Turoș (fotbal), Al. Verzar (tenis de masă) și Fr. Gyarmati (lupte.)

I. Păuș

ÎN ORAȘUL SIRET

Intr-o serie de asociații sportive din orașul Siret (regiunea Suceava)

championatul asociației se bucură de multă popularitate. Astfel, la Știin- ță peste 1000 de elevi participă cu multă plăcere la întrecerile de atle- tism, handbal, șah, volei, tenis de masă și orientare turistică. În bune condițiuni se desfășoară această competiție și la asociațiile sportive Sănătatea (261 de participanți) și Volanul. O mențiune pentru consi- liul asociației Volanul care mun- cește intens pentru atragerea unui mare număr de tineri la acțiunile turistice.

V. Ștefănescu

LA VICTORIA CĂLAN, NUMAI FOTBAL

Zilele trecute, am stat de vorbă cu cîțiva tineri iubitori ai sportu-

lui din Călan de la care am a- unele lucruri care m-au surp În urmă cu cîțiva ani, și oia campionatul trecut, handbaliști la Victoria Călan aveau o fi binemeritată. În ultimul camp regional (1965—1966) ei au tern pe un loc frunțos. Acum, însă, n-au mai fost înscrși în compe Motivul? N-are cine să se o de acest sport. Consiliul asoci. în întregime, își îndreaptă at spre echipa de fotbal care activ în „C”.

Păcat, tinerii din Călan iube alte sporturi și ar vrea să le p tice în mod organizat!

N. Șubul

UNIVERSITATEA CRAIOVA — PROGRESUL 1-0 (1-0)

U.T.A. — DINAMO BUCUREȘTI 0-0

Studentii, neînvinși pe teren propriu

CRAIOVA 29 (prin telefon, de la imisul nostru). — Soarele care și-a făcut apariția — festiv — cu câteva minute înainte de primul fluier al arbirului n-a consolat decât pe spectatori din tribune. Terenul — deși curățat de zăpadă prin grija organizatorilor — s-a transformat curind într-o baie de noroi și la sfârșitul meciului jucătorii arătau ca niște oameni eniși să facă... ghiol. În aceste condiții s-a jucat, și numai în relație directă cu ele pot fi apreciate realizările și erorile celor două echipe, ale jucătorilor.

Spre lauda lor, fotbaliștii craioveni i bucureșteni și-au unit eforturile, eșuind să învingă acest adversar comun și să furnizeze un spectacol agreabil, pe parcursul căruia s-a făcut o normă risipă de energie.

Minutul 10 a adus unicul gol al seidei. În timpul unei învălmășeli, reușind să învingă acest adversar comun și să furnizeze un spectacol agreabil, pe parcursul căruia s-a făcut o normă risipă de energie.

Înainte de gol și după aceea, echipa care a acționat mai clar a fost Pro-

gresul. Folosind cu predilecție pasa lungă, la semiînălțime, echipa bucureșteană înceagă acțiuni de atac duse pînă la poarta lui Vasilescu. Mingea este mereu scoasă la marginile spațiului de joc, acolo unde este terenul mai bun și, în special pe partea dreaptă unde bucureștenii se infiltrează, forțînd egalarea.

Ei înscriu prin Șoangher (min. 25), dar arbitrul anulează golul pentru hențul comis de Mateianu înainte de a pasa. Egalarea părea iminentă în min. 32, în clipa în care Țărălungă rămăsese — singur — cu poarta goală. La cîțiva metri. A ezitat, și apărarea studenților a rezolvat situația dificilă în care se afla.

Spuneam că Progresul a jucat mai bine orientat în această perioadă, gîndindu-mă la faptul că studenții au preferat pasa scurtă, pe jos, combinații pe spațiu redus (lucru nerecomandabil avînd în vedere starea terenului), cheltuiind astfel foarte multă energie. Ivan, îndeosebi, a fost contraponderea (din echipa craioveană) lui Peteanu, destrămuind multe din acțiunile atacului bucureștean, reșind frumos — cu mingea — din apărare în atac. Suplimentul de efort a echilibrat balanța jocului și sfîrșitul primei jumătăți a partidei consenmează prezența insistentă a craiovenilor în fața porții lui Mîndru.

Acesta, de altfel, trece prin mare emoție în min. 40, cînd un șut al lui Cîrciumărescu șterge, efectiv, stilpui sting al porții.

După reluare, Progresul a apărut cu o modificare în formație: Oaidă în locul lui Al. Constantinescu, nerefăcut complet.

Jocul, reînceput la aceeași tensiune scade sub raportul vigoriei, al tempoului. Peteanu se lasă dus de Sfirlogea de cîteva ori și, în min. 58, Oblesenco are o poziție de șut magnifică: la 7 metri de poartă, doar cu Mîndru în față, și pe o direcție perpendiculară cu centrul porții, șutează anemic.

Cu cinci minute înainte de sfîrșit, Mateianu ratează și el o bună ocazie de a înscrie. Și, în pofida dorinței evidente de a modifica scorul, bucureștenii părăsesc terenul învinși de o echipă în care fiecare jucător a dat totul pentru a obține victoria.

Este și motivul pentru care scriu aici că a meritat-o.

A arbitrat foarte bine A. Macovei (Bacău), ajutat la tușă de M. Ispas (Mediaș) și E. Gheorghiu (Craiova). Arbitrul de tușă Calugherovici (Brașov) nu s-a prezentat la meci.

UNIVERSITATEA CRAIOVA: Vasilescu 7 — Mihăilescu 8, Bîltan 7, Marin Marcel 7, Deliu 6 — Strîmbeanu 6, Ivan 8 — Niță 6, Sfirlogea 7, Oblesenco 7, Cîrciumărescu 6.

PROGRESUL: Mîndru 8 — Popescu 7, Măndoiu 7, Peteanu 7, Staicu 7 — Alex. Constantinescu 6 (Oaidă 6), Mafiețu 7 — Țărălungă 6, Mateianu 7, Matei 6, Șoangher 6.

VALENTIN PAUNESCU

UNIVERSITATEA CLUJ — DINAMO PITEȘTI 2-0 (2-0)

Dominare insistentă, victorie meritată

CLUJ, 29 (prin telefon). — La Cluj termometrul a coborît aproape de linia cînd apa prinde pojișită. În tribune 10.000 de spectatori și multe emoții. O dată jocul început, termometrul din tribune a urcat spre... caniculă. Nu-i de mirare. Studenții au luat ocul pe cont propriu, parcurgînd cu năla dezinvoltură culoarele create de ei spre poarta lui Urziceanu. Aproape că nu le venea să creadă că echipa lui Dobrin și Barbu, care a făcut multe fazele amare altora, joacă timid, inexcitabil de timid. Să fi fost de vină mare întinderea suferită de Barbu în min. 8, care l-a obligat să părăsească terenul? Se poate. Totuși, chiar în aceste condiții, Dinamo n-a fost decît o umbră a formației cunoscute de noi și poate fi mai mult decît mulțumită că în final a părăsit terenul doar cu 2 goluri în plasă. Dacă scorul era 5-0 ar fi surprins pe nimeni, nici chiar pe dinamoviști!

Studenții clujeni au ținut — și au reușit — acum, în final de tur, să încheie cu o victorie evoluția pe teren propriu. Ei au dominat cu autoritate mai bine de 70 de minute. Minute în șir s-a jucat aproape numai în jumătatea de teren dinamovistă. 30 de șuturi, 2 bare și 2 goluri — un bilanț pozitiv ce merita să fie și mai substanțial. Multe mingi s-au izbit însă de un portar vigilent și, în cîteva rînduri, de pripeala înaintașilor clujeni. În concluzie, o victorie meritată, urmarea modului de aplicare a așezării 4-3-3. O evadare, acum în final, de pe fatidicul loc... 13. Rămîne ca primăvara să confirme finisul bun.

Se cuvin a fi subliniate cîteva din fazele care au ridicat tribunele în picioare. Va trebui să consemnez doar fazele clujenilor, pentru că bilanțul contribuției piteștenilor la joc este mediocru: abia 7 șuturi la poartă.

După șuturile expediate pe rînd de Petru Emil (min. 5) și Adam (min. 7) tribunele „se încălzesc” în min. 9 cînd Adam trimite milimetric pe linia-gară. Motoarele clujenilor acționează cu turație maximă și în min. 17 inevitabilul se produce: Adam cen-

trează magistral de pe extremă, iar Barbu (Universitatea) trimite cu capul în plasă. Presiunea continuă și în min. 27 Urziceanu este pentru a doua oară K. O.: Adam șutează fulgerător și cu efect, portarul piteștean a crezut că mingea iese afară, dar aceasta a intrat în plasă chiar pe mijlocul porții. În min. 40 și 47 șuturile lui Ivanșcu întîlnesc bara. Ultima ocazie ratată de clujeni are loc în min. 90 cînd Barbu de la numai 5 m trimite cu latul peste bara transversală.

Nota 10 pentru excelentul arbitraj prestat de Vasile Dumitrescu ajutat bine de tușierii C. Prelici și Al. Văduvescu — toți din București.

UNIVERSITATEA: Gaborăș 7 — Szöke 7, Pexa 7, Anca 8, Cimpeanu 7 — Petru Emil 8, Neșu 7 — Ivansuc 8, Musteșea 9, Adam 9, Barbu 7.

DINAMO: Urziceanu 8 — I. Popescu 7, Barbu (din min. 8 Vulpeanu 6) — Ilie Stelian 8, David 7 — Prepurgel 7, Dobrin 4 — Ionescu 4, Naghi 5, Țurcan 4 (în min. 69 a părăsit terenul accidentat), Radu 4.

VICTOR MOREA, coresp. principal

JIUL-POLITEHNICA TIMIȘOARA 3-1 (1-0)

Fotbaliștii din Valea Jiului au reușit pe merit — o nouă victorie

PETROȘENI, 29 (prin telefon, de la trimisul nostru). Am găsit Valea Jiului acoperită de prima nea a acestei ierni. Coborînd din tren, am admirat în primul moment decorul dar, apoi, m-am gîndit cu o umbră de regret la condițiile grele în care aveau să lupte fotbaliștii în această ultimă etapă a turului. La Petroși, însă, n-a fost cazul — ca la București și Brașov — ca arbitrul să amine partida. Prin grija organizatorilor, zăpada a fost curățată și conducătorul jocului, Aurel Bentu, după o prealabilă verificare a terenului, a putut da semnalul de începere a meciului. Firește, cu toate lăudabilele eforturi depuse de localnici, terenul nu s-a prezentat în condiții optime de joc și cele două echipe au trebuit să lupte din greu pentru a conduce mingea (echilibrul — o problemă!). În aceste condiții, victoria nu și-o putea apropia decît echipa cu o pregătire fizică superioară, cu jucători care să alerge ușor și să paseze „dintr-o bucată”. Și formația care a întrunit calitățile menționate a fost Jiul. „Spiriduși” din înaintarea minerilor (Peronescu, Martinovici, Casandra) au alergat mult, s-au simțit mai puțin jenați de existența „patinoarelor” cu care era presărat terenul de joc și au asaltat — fără pic de răgaz — poarta lui Popa. În spate, ei au avut o „rampă de lansare” a șuturilor: pe

Libardi care-i pregătea mereu baloanele lui Crăciun.

Ca în mai toate jocurile susținute în deplasare, studenții timișoreni au venit la Petroși cu gîndul la apărare. Au intrat pe teren cu 3 fundași centrali — Răcelescu, Petrovici, Lereter — ultimul un fel de „libero”. Ce să te faci, însă, cu un jucător lent — Lereter — pe un teren alunecos, în fața unor înaintași care nu stau un moment locului? Rezultatul: totul s-a rezumat la respingerea mingilor de către această apărare aglomerată, la trimiterea baloanelor către linia de mijlociași (unde se instalase și Surdan) și la pasarea lor la infinit, pentru că la înaintare nu mai rămăsese aproape nimeni. Miștaru a stat „cumintea”, undeva pe stînga, Regep nu și-a găsit locul pe dreapta, iar Popanică — singur între jucătorul cu talie de baschetballist (Stocker) și Pop — n-a avut nici un moment sorți de izbîndă în acțiuni. Acestea sînt explicațiile următorului bilanț: în primele 45 de minute, Ion Vasile a fost o singură dată încercat de șutul de la 25 m al mijlociașului Mihăilă, în timp ce la poarta cealaltă, Popa nu avea timp nici să răsunle. Ca să enumerăm ocaziile minerilor nu ne-ar ajunge spațiul oferit acestei cronici... Amintim doar că Ionescu (min. 4), Casandra (min. 13, 14, 16) și Martinovici (min. 23 și 24) au avut golul... în vîrfurile bocancului, dar l-au ratat. Gazdele au deschis scorul în min. 27: Peronescu a centrat înalt și mingea a alunecat printre miinile portarului Popa, intrînd în plasă.

La reluare, în min. 48, gazdele înscriu din nou prin Casandra care a șutat de la un metru o minge ce se oprise din cauza zăpezii după un șut al lui Martinovici. La 0-2, fi-

rește, oaspeții nu mai aveau ce pierde. Și-au dat și ei seama și au pus accentul pe ofensivă, reușind — în unele perioade — să echilibreze jocul și, apoi, să reducă scorul prin Surdan (min. 70): 2-1. În min. 84, gazdele majorează scorul, de data aceasta fără contribuția... naturii: Peronescu centrează și Casandra reia cu capul înscriind la colț: 3-1.

În condițiile foarte grele de joc, cînd noroiul făcea uneori imposibilă deosebirea tricourilor celor două echipe, arbitrul Aurel Bentu și colegii săi de linie, Mircea Sadoveanu și Simion Mîndreș (foarte utili) — toți din București — au dovedit un spirit de observație excelent și arbitrajul poate fi calificat, în această partidă, ca foarte bun. Faptul că a anulat două goluri (unul marcat de Ionescu în min. 38 și altul de Peronescu în min. 74) nu justifică protestele unor spectatori, deoarece aceste goluri fuseseră înscrise din situații neregulamentare: primul cu mîna, iar cel de al doilea după ce Peronescu își oprise balonul, tot cu mîna, pentru a-l putea șuta.

JIUL: I. Vasile 7 — Dan 7, Stocker 8, Pop 7, Mihai 7 — Crăciun 8, Libardi 8 — Martinovici 8, Casandra 7, Ionescu 7 (min. 83 — Toia), Peronescu 8.

POLITEHNICA: Popa 7 — Bodrojan 7, Răcelescu 6, Lereter 6, Rotaru 8 — Mihăilă 7 (min. 61 — Grișea), Petrovici 6 — Regep 5, Surdan 6, Popanică 5, Miștaru 5.

CONSTANTIN ALEXE

Meci viu disputat, rezultat echitabil

ARAD, 29 (prin telefon, de la trimisul nostru). Așadar, 0-0 în întîlnirea tradițională între U.T.A. și Dinamo București, dar energia consumată de cei 23 de fotbaliști ar fi fost suficientă și pentru zece goluri, într-atît de disputat a fost acest meci, în care ambele echipe, neobosite nici o clipă, au luptat cu o ardoare demnă de admirat pentru obținerea victoriei.

Frumusețea meciului a reieșit și din faptul că cele două formații și-au etalat cunoștințele și posibilitățile în mod diferit: în timp ce U.T.A. și-a bazat jocul pe un elan dublat de o pregătire fizică debordantă, Dinamo București — cu o experiență net superioară — a jucat tehnic, cu schimburi de pase și deplasări derutante, și totuși cu economie de forțe. Există un echilibru între compartimente, ceea ce dă antrenorilor dinamoviști posibilitatea să facă schimbări care să nu aibă repercusiuni asupra valorii echipei. De pildă, cu toate că au venit la Arad fără Popa și fără Pircălab, randamentul general al echipei nu a suferit.

Dintre jucătorii meriți a fi remarcați în mod special: Oct. Popescu și Birău. În meciul de azi Oct. Popescu a fost un fel de Corso al dinamoviștilor — prezent în apărare cînd pericolul o cerea, infiltrat în linia de atac în momentul imediat următor. Dintr-o astfel de acțiune extrem de rapidă el a și marcat un gol (min. 53) anulat de arbitru pentru poziție de ofsaid. De partea cealaltă, Birău a strălucit în apărare și a ajutat în mare măsură atacul echipei sale.

Începutul partidei îi arată pe fotbaliștii de la U.T.A. setoși de gol. Ca urmare, ei asaltează poarta dinamovistă. Birău (min. 2), Jac (min. 5) și Axente (min. 8) îi dau primele emoții lui Datcu. Practicînd un joc foarte elastic, bucureștenii se apără ucori cu toți 11 jucătorii, pentru ca în minutul următor toți să fie în atac.

AGENDA INTERNAȚIONALĂ A SĂPTĂMÎNII

● Campionate în diferite țări

Iată meciurile mai importante din competițiile europene de fotbal, care vor avea loc în această săptămînă:

MIERCURI „C. C. E.”: Celtic Glasgow — Nantes (tur), Real Madrid — München 1860 (în tur 0-1). „Cupa cupelor”: Vittoria Setubal — Juventus (în tur 1-3), Slavia Sofia — Strasbourg (în tur 0-1), Chemle Leipzig — Standard Liège (tur). **SIMBATA:** Cipru — România (la Nicosia, în campionatul european).

IUGOSLAVIA. Iată poziția echipelor fruntașe în clasament:

1. Sarajevo	13	9	3	1	20: 8	21
2.-3. Radnicki Niš	13	8	1	4	18: 9	17
2.-3. Dinamo Zagreb	13	5	5	2	18: 9	17
4. Vojvodina	13	5	6	2	21: 16	16

AUSTRIA: În etapa de duminică s-au înregistrat următoarele rezultate: Wiener Sport Klub — Wacker Innsbruck 1-2, Austria Viena — Wienerneustadt 2-0, Austria Klagenfurt — Rapid Viena 0-1, Schwartzweis Bregenz — Wacker

O ocazie excelentă creează Chivu (min. 14), dar toți atacații arădani se încurcă în minge; Axente (min. 22) alunecă tocmai cînd, în poziție foarte bună, se pregătea să șuteze! De abia în min. 24 expediază Dinamo primul șut pe poartă (Ene II).

Spre mijlocul meciului, U.T.A. a avut un „punct mort”. Ca urmare, acțiunile dinamoviste au o consistență tot mai mare. Și astfel, în min. 27, bucureștenii au ocazia să deschidă scorul, dar șutul lui Oct. Popescu întîlnește spatele lui Birău, iar în min. 32 Ene II își face loc cu eleganță printre apărătorii arădani, dar nu poate trece și de Gornea. În min. 51 este rîndul lui Frățilă să rateze, iar 2 minute mai tîrziu Oct. Popescu marchează din ofsaid golul de care a fost vorba mai sus. Neacordarea punctului îi face pe Ghergheli și Ene II să-l bruscheze pe arbitru Oct. Comșa — Craiova — care, împasibil, nu ia nici o hotărîre mai drastică.

Spre sfîrșit, U.T.A. revine puternic în atac și are 5 cornere în 4 minute. Echipa trece pe linia victoriei: un splendid contraatac Frățilă-D. Ene — Frățilă (min. 88) nu poate fi fructificat pentru că Frățilă a expediat balonul în bară, iar în min. 90 mingea trimisă de Axente se plimbă pe bara transversală a porții lui Datcu și iese în aut.

Deci, un meci disputat, cu faze spectaculoase, aplaudat, dar în același timp greu de condus pentru că în teren au avut loc diverse... altercații (Iga, Grozea, Birău—Oct. Popescu, Ghergheli—Axente), dar arbitru n-a luat nici o măsură (!).

U.T.A.: Gornea 7 — Birău 9, Bacoș 7, Mețșca 7, Iga 7 — Jac 5, Chivu 6 — Schiopu 6, Traian Popescu 6, Țirlea 4, Axente 5.

DINAMO: Datcu 8 — Pirvu 6, Nunweiler III 8, Nunweiler IV 7, Stoenescu 7 — Ghergheli 7, Octavian Popescu 9 — Grozea 4, Frățilă 6, Ene II 6, Haidu 5 (min. 77 Daniel Ene).

MIRCEA TUDORAN

Viena 2-0, Admira — Kapfenberg 3-2, Grazer A. C. — Vienna 0-0.

SPANIA: În etapa a 11-a, Real Madrid a jucat în deplasare, la Coruna, unde a terminat la egalitate cu echipa locală: 2-2. Campiona țării, Atletico Madrid a dispus cu 2-0 de Granada. Alte rezultate: F.C. Barcelona — Hercules 4-1, Elche — Pontvedra 3-1, Espanol — Sabadell 1-0, Cordoba — Saragossa 1-1, Valencia — Sevilla 3-0, Atletico Bilbao — Palmas 4-2. Poziția echipelor fruntașe:

1. Real Madrid	11	7	3	1	17: 8	17
2. Valencia	11	6	4	1	24: 9	16
3. Espanol	11	7	2	2	18: 10	16

PORTUGALIA. — În etapa a 7-a, Benfica Lisabona a suferit cea mai mare înfrîngere din ultimii ani din cadrul campionatului portughez. Echipa lui Eusebio a fost învinsă cu 4-0 de formația Braga! În etapa a 8-a, Benfica a cîștigat cu 3-0 meciul cu Porto, păstrîndu-și primul loc în clasament cu 13 p. Pe locul 2 se află formația Academica (11 p).

FRANȚA. — Poziția liderului (Nantes-23 p) este amenințată de St. Etienne (22 p) și de Lens (21 p).

PRONOSPORT

Deși campionatul de fotbal a luat un binemeritat repaus, totuși amatorii sportului cu balonul rotund din țara noastră au ocazia să urmărească în continuare concursuri atractive cu echipe din campionatul italian.

Vă prezentăm acum programul concursului Loto-Pronosport nr. 49 de duminică 4 decembrie 1966:

I. A.S.A. Tg. M. — C.F.R. Timișoara
II. Minerul Lupeni — Crișul Oradea
III. Minerul B. M. — Ind. Sîrmei C. T.
IV. Unirea Dej — Vagonul Arad
V. Poiana Cîmpina — Sînta Buc.
VI. C.F.R. Pașcani — Din. Vic. Buc.
VII. Siderurgistul — Dinamo Bacău
VIII. Bologna — Internazionale
IX. Cagliari — Lazio
X. Mantova — Napoli
XI. Milan — Fiorentina

XII. Roma — Juventus
XIII. Torino — Atalanta

● Tragera Pronosport de astăzi va avea loc la București în sala Clubului Finanțe Bănci din str. Doamnei nr. 2.

● La 6 decembrie, după cum am mai anunțat, Loto-Pronosport organizează o nouă tragera a autoturismelor la Loto.

● Și de această dată participanții au posibilitatea să cîștige autoturisme în număr nelimitat.

Cumpărați-vă bilete din vreme, pentru a nu rămîne în afara acestei importante trageri.

Luni 5 decembrie, ultima zi de vînzare a biletelor.

Rubrică redactată de Administrația de stat Loto-Pronosport

TORPEDO MINSK — SELECȚIONATA ORAȘULUI BUCUREȘTI 5-1!

● Hocheiștii sovietici susțin joi — ora 18,30 — al doilea meci

Iubitorii hocheiului care au venit ieri seară în tribunele patinoarului „23 August” n-au avut ce regreta. Ei au putut urmări o întâlnire interesantă și o evoluție remarcabilă a formației sovietice Torpedo din Minsk. După părerea unanimă a specialiștilor noștri aceasta este cea mai bună echipă sovietică de hochei care ne-a vizitat. Oaspeții au impresionat printr-un patinaj excepțional, printr-o viteză debordantă și printr-o circulație a pucului extrem de rapidă, dar și foarte precisă. În plus jucătorii sovietici au și o forță remarcabilă. În atare condiții, Torpedo Minsk a obținut o victorie clară cu scorul de 5-1 (3-0, 1-0, 1-1) în fața unei echipe a Bucureștiului care nu s-a prezentat însă la înălțimea așteptărilor. Jucătorii noștri ni s-au părut destul de lenți și, cu excepția ultimelor 10 minute, ei n-au reușit să dea o replică pe măsura adevăratelor lor posibilități.

Joțul a început cu atacurile susținute ale formației sovietice ale că-

rei „dantelării” de pase au surprins în mai multe rânduri descoperită apărarea echipei bucureștene. După ce Dumitraș a rezolvat, în ultimă instanță, câteva situații dificile, în min. 6 a fost „bătut” de șutul lui Sitkovski. După patru minute, un șut puternic de la treime al fundașului Malkov a dus la majorarea scorului. Până la sfârșitul primei reprize Torpedo mai înscrie o dată, în min. 15 (Kokorin). În repriza a II-a oaspeții domină insistent dar nu mai marchează decât un gol prin Koșevlev (min. 38), ai noștri având două-trei contraatacuri ratate de Szabo II și Florescu. În ultima parte a meciului, după ce Torpedo majorează scorul la 5-0 (Gurievskih, min. 50), jucătorii noștri au o puternică revenire, presează cu insistență și înscriu (Calamar, min. 56) după câteva faze de toată frumusețea.

Arbriții Fl. Marinescu și M. Hușanu au condus formațiile: SELECȚIO-

NATA BUCUREȘTI: Dumitraș (Crișan) — Ionescu, Csaka, Varga, Făgăraș — Szabo I, Calamar, Szabo II, Pană, Florescu, Ștefanov, Ștefan, Moș (Tarci), Bașa; TORPEDO MINSK: Paleev — Malkov, Miliughin, Silov, Dujii, Rjanikov — Sitkovski, Iaroslavjev, Gremeakin, Loscinin, Korovkin, Koșevlev, Tarașenko, Kokorin, Gurievskih.

JOI SEARA, LA ORA 18,30, PE PATINOARUL „23 AUGUST” VA AVEA LOC O NOUĂ ÎNTILNIRE AMICALĂ ÎNTRE CELE DOUĂ ECHEPE.

ROMEO VILARA

REMANIEREA COMISIEI DE ARBITRI A F.I.F.

Comisia de arbitri a F.I.F.A. — una dintre cele mai importante comisii ale acestui for — a fost remaniată săptămîna trecută. Sir Stanley Rous nu mai este președintele comisiei, ci va rămîne doar ca delegat al Comitetului F.I.F.A. pe lingă comisia de arbitri. În locul său a fost ales ca președinte Mihailo Andrejevic (Iugoslavia). Alți patru membri (Escartin-Spania, Lindborg-Elveția, Alvarez-Argentina și Bromm-Suedia) au fost înlocuiți cu Aston (Anglia), Zouiten (Tunisia), Codosal (Uruguay) și R. Masson (Franța).

După cum se știe, comisia de arbitri are printre alte atribuții și pe aceea de a propune modificarea regulamentului de

joc, stabilirea și unificarea regulilor arbitraj și aplicarea regulamentului organizarea cursurilor de arbitri internaționali și desemnarea arbitrilor pentru competițiile organizate de F.I.F.A.

Hans Walch, președintele federației austriece de fotbal, a declarat că Austria, Iugoslavia, Ungaria și Cehoslovacia candida pentru organizarea în comun a campionatului mondial de fotbal anul 1978 (în 1970 el se desfășoară în Mexic, iar pentru 1974 și-a depus candidatura Spania și R.F.G.). Conform nului pe care îl vor prezenta, meciurile finale se vor desfășura în pitalele fiecăreia dintre aceste patru țări — la Viena.

SPORTIVII IEȘENI AU EVOLUAT LA CHIȘINĂU

La Chișinău au avut loc noi întâlniri între sportivii din localitate și echipa din orașul Iași. La tenis de masă, elevul ieșean Corneliu Macovei, în vîrstă de 13 ani, a cîștigat toate întîlnirile susținute, iar la șah echipa Iașului a învins cu 5,5-2,5 selecționata orașului Chișinău (Lutikov a remizat cu Vaisman). În turneul de handbal masculin, echipa Iașului a întrecut cu 10-6 formația orașului Tiraspol.

BREVIAR OLIMPIC

Pregătiri pentru „Olimpiada albă” de la Grenoble

● Ministrul tineretului și sportului din Franța, dl. F. Missoffe, a făcut zilele trecute o vizită la Grenoble. În cursul acestei vizite, el a inspectat lucrările de la Saint Nizier, unde trambulina de 90 de metri este aproape gata, și a prezidat lucrările „Comitetului de coordonare”, la Villard de Lans.

● În cursul ședinței comitetului s-a discutat modul cum se va desfășura ceremonia de deschidere a Jocurilor Olimpice de iarnă. Ceremonia se va ține aproape de satul olimpic, pe un teren special amenajat. Ideea de a se ține în noaptea — cu un fast deosebit, datorită jocurilor de artificii — este pe punctul de a fi abandonată.

● La aceeași ședință, s-a discutat și problema facilitării obținerii vizelor necesare pentru intrarea în Franța a tuturor sportivilor participanți la

Olimpiadă. Reglementarea se va face atât pentru J. O., cit și pentru „Săptămîna preolimpică internațională” care se va desfășura în iarna anului 1967.

● Orașul Torino (Italia), a anunțat că își va pune candidatura pentru organizarea Jocurilor Olimpice de iarnă din anul 1976. Reamintim că în 1972, gazda J. O. de iarnă este localitatea Saporro (Japonia).

● Între 20 ianuarie și 19 februarie 1967 se vor desfășura la Grenoble diferite probe care figurează în cadrul J.O. de iarnă din anul 1968. Ele vor avea drept scop să verifice instalațiile care sînt gata, cit și comportarea sportivilor în mediul respectiv. Probele vor începe cu patinaj viteză și se vor sfîrși cu cele de schi.

DE PE TERENURILE DE HOCHEI

● CZERNY, LA AL 100-LEA JOC ÎN REPREZENTATIVA CEHOSLOVACĂ ● ZIMIN — STARSINOV — B. MAIOROV, CEA MAI EFICACE LINIE A ECHEPEI SOVIETICE ● AZI, PRIMUL MECI U.R.S.S.—SUEZIA

Peste 30 000 de spectatori au asistat la cele două meciuri disputate la Palatul sporturilor din Moscova între selecționatele de hochei pe gheață ale U.R.S.S. și Cehoslovaciei. Această dublă confruntare dintre primele două clasate la ultimul campionat mondial s-a terminat la egalitate. Hocheiștii sovietici au cîștigat primul meci cu 6-4, iar cehoslovacii și-au luat revanșa, a doua zi, obținînd victoria cu 8-6.

Analizînd aceste două partide, comentatorul agenției TASS, Alexandr Ermakov, scoate în evidență soliditatea și forța de joc ale echipei cehoslovace, în care și-au făcut debutul mulți jucători tineri. În meciul cîștigat, oaspeții au arătat pe lingă calitățile lor cunoscute (patinaj perfect,

tehnică) și o mare omogenitate și spontaneitate în atacurile purtate cu mare viteză. Linia Koks—Sevcik—Farda a fost excelentă și a marcat 3 goluri, ca și linia Nedomanski—Grandtner—Czerny. Cu prilejul acestui meci a fost sărbătorit Josef Czerny veteranul echipei, care a jucat a 100-a oară în reprezentativa Cehoslovaciei.

Echipa U.R.S.S. a făcut un joc bun, scrie comentatorul agenției TASS, dar portarul Cinov, încercat în acest joc, nu a dat satisfacție. Accidentarea fundașului Romișevski a diminuat randamentul apărării. În atac, cea mai eficientă linie a fost cea alcătuită din Zimin—Starsinov — B. Maiorov.

La 30 noiembrie și 1 decembrie, echipa U.R.S.S. primește, la Moscova, vizita echipei Suediei.



actualitatea internațională

Jonny Nilsson este gata!

La fiecare început de sezon, patinatoarii viteziști din Suedia se deplasează spre nordul țării, unde piste naturale de gheață oferă posibilități ideale de antrenament. Și în acest an, pe pista de la Vålådalen a putut fi văzut campionul mondial Jonny Nilsson (în foto) care și pregătește cu grijă reintrarea.

Foto: PRESSENSBILD

Jocurile sportive de la Pnom Penh

PNOM PENH, 29 (Agerpres). — capitala Cambodiei au continuat Jocurile sportive la care participă sportivi din mai multe țări asiatice. Întrecerile concursului de atletism sînt dominate de sportivii din China, care au terminat învingători în patru probe.

A început și turneul de tenis care s-au înregistrat următoarele rezultate: R. P. Chineză — Ceylon 3-0; Singapore — Ceylon 3-1. competiția de haltere, la cîmpionatul mondial, a fost câștigată de Hsiad Ming-sian (R. P. China) care la totalul celor trei stiluri a învins cu 393 kg.

Coroșpondență specială pentru „Sportul popular

Perspectivile sezonului sportiv de iarnă în R. D. Germană

De cînd unii sportivi ca Helmut Recknagel și Hary Glass s-au impus pe plan mondial la săriturile cu schiurile de pe trambulină, de cînd patinatoarii Helmut Kuhnert și Helga Haase au evoluat cu mult succes în marile competiții mondiale și îndeosebi de cînd echipa de hochei a R. D. Germane s-a calificat în prima grupă a campionatului mondial, sporturile de iarnă sînt în centrul atenției în R. D. Germană.

Îată de ce, sezonul sportiv al anotimpului rece este așteptat și în acest an cu un deosebit interes. O scurtă trecere în revistă a viitoarei activități de iarnă ne va edifica asupra principalelor preocupări ale sportivilor din R.D.G.

Cei mai harnici s-au dovedit a fi până acum hocheiștii. Ei și-au început de mai multă vreme pregătirile specifice, verificîndu-și posibilitățile în cadrul jocurilor de campionat și al unor meciuri internaționale. În acest an sarcina hocheiștilor noștri nu este de loc ușoară, deoarece, pentru a-și menține locul în grupa A, ei vor trebui să ocupe un loc printre primele 6 clasate la viitoarea ediție a C. M. de la Viena. În programul internațional sînt prevăzute partide amicale cu Cehoslovacia, Suedia, Norvegia, Finlanda, România, Canada și U.R.S.S.

La mijlocul lunii noiembrie, schiorii și-au dat întîlnire în cunoscuta sta-

țiune de iarnă de la Oberhof. Nu însă pentru un concurs, ci pentru ca antrenorii lotului să prezinte programul de pregătire a competițiilor interne și internaționale. În centrul atenției sînt săritorii de pe trambulină, care în timpul verii s-au pregătit pe trambulina de material plastic de la Oberhof, unde s-au obținut rezultate de circa 75 metri (recordul trambulinei este de 77,5 m). În lot, nici o schimbare față de anul trecut. Se pun mari speranțe în performanțele vicecampionilor mondiali, Dieter Neundorf, și ale recordmanului mondial, Peter Lesser.

Veteranii de la combinata nordică (Flauegel, Dietel și Meinel) s-au retras din activitatea competițională făcînd loc elementelor tinere, cu perspective. O autentică speranță se anunță a fi Ralph Pöhlrad (20 de ani), clasat pe locul al IV-lea la campionatul mondial din anul trecut.

Schiorii din R. D. Germană se pregătesc intens pentru jocurile preolimpice de la Grenoble, a treia ediție a „Cupei prieteniei” la sărituri de pe trambulină ca și pentru concursurile internaționale de la Falun, Lahti, Zakopane, Poiana Brașov și Oberhof. Pentru săritori, concursurile de la Obersdorf și Holmenkollen sînt, fără îndoială, cele mai importante. Și biatloniștii au un bogat ca-

lendar competițional. Pe prim plan sînt campionatele mondiale de la Altdorf. Locuitorii acestui orașel al Alpinilor din apropierea graniței Cehoslovaciei vor face totul pentru ca oaspeții veniți din toate colțurile lumii să se simtă aici cit mai bine. Cu toate că în această regiune zăpezii nu s-au așternut încă, membrii lotului majoritate de la Dynamo Zinnwald A.S.K. Vorwärts Oberhof și-au continuat pregătirile pe „uscat”. D. camdată, ei se antrenează pe poligonele de tir și fac alergări pe teren variat.

De la patinatoarii artistici se așteaptă mai mult decît anul trecut. Membrii Seyfert (17 ani), vicecampion la lumii, va ataca vîrfurile piramidei — poate — nu fără succes.

În fine, câteva cuvinte despre curentele de la sănătate, care sînt impus la ultima ediție a J.O. de Innsbruck. Ele se pregătesc pentru campionatul european de la Fricchroda, „Cupa națiunilor” și „moniale”. Deocamdată, pînă se va aștepta primul strat de zăpadă, ele se pregătesc pe „cartinguri”...

MANFRED SEIFER
redactor la „Deutsches Sportecho”

Roger Bambuck și Enrique Figueroa se vor întîlni la Havana

La 10 și 11 decembrie, la Havana, avea loc un concurs de atletism, la care fost invitați să participe trei renumiți atleți francezi: Roger Bambuck, campion european la 200 m și la 4x100 m, M. Driez, medalie de argint la Budapesta Luroț — campionul Franței la 800 m.

Cu această ocazie, Bambuck se va întîlni în proba de 100 m plat cu Enrique Figueroa care, la „Săptămîna preolimpică” desfășurată în acest an la Ciudad de Mexico, l-a învins pe cunoscutul sprinter Tommie Smith (S.U.A.).

● PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT ●

CAIRO. — Echipa sovietică de fotbal S.K.A. Rostov pe Don, clasată pe locul doi în campionatul național, și-a început turneul în Africa, jucînd la Cairo cu o selecționată a Republicii Arabe Unite. Întîlnirea s-a încheiat cu scorul de 2-1 (1-1) în favoarea jucătorilor sovietici.

LONDRA. — Cunoscuta inotătoare engleză Linda Lud-

grove (medalie de argint în proba de 100 m spate la „europenele” de la Utrecht) a hotărît să se stabilească în Australia, pentru a se putea antrena în cele mai bune condiții, în vederea J.O. din Mexic. Ea va locui la Sidney.

AMSTERDAM. — În Olanda s-au dat primele starturi în concursurile de patinaj vi-

teză. La Amsterdam, pe pista noului patinoar artificial „Jan Eden”, campionul european absolut Ard Schenk a cîștigat proba de 3 000 m cu timpul de 4:43.7.

RANGOON. — Continuîndu-și turneul în Asia, echipa sovietică de fotbal Zenit Leningrad a fost învinsă cu 2-0 de selecționata Birmaniei, în meciul disputat la Ran-

goon în fața a 50 000 de spectatori.

RIO DE JANEIRO. — Presa sportivă braziliană anunță că Vicente Feola, antrenorul echipei braziliene de fotbal la ultimul campionat mondial, a primit oferte din partea federației de specialitate din Peru.

NEW YORK. — Boxerul portorică Carlos Ortiz l-a învins prin k.o. în repriza a

14-a pe filipinezul Gabriel „Flash” Elorde, într-un meci cîntînd pentru titlul mondial profesionist la categoria ușoară. Într-un alt meci pentru titlul mondial, desfășurat la Dallas (Texas), semimijlociul american de culoare Curtis Cokes a dispus la puncte de francezul Jean Josselin, pe distanța a 15 reprize.